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Tisztelt Olvasóink! Várjuk községünk életével kapcsolatos írásaikat, véleményeiket. 
Elérhetőségeink: Vértesboglári Általános Iskola, 06-22/354-104 vagy kiwi159@citromail.hu 
Lapzárta: Minden hónap 10-én! 
 
ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ 
A képviselő –testület dec.18-án tartotta az év utolsó ülését, melyen az alábbi napirendek 
szerepeltek: 
 
1/a. Tájékoztató egy helyi vállalkozó által kezdeményezett projektfejlesztésről, melynek 
kapcsán meghallgattuk a Jupiter Bt. / Vértesboglár Kossuth u.8./ képviselőjének jövőbeni 
terveit. Pályázat útján szeretne építeni egy egészségcentrumot sószobával, szoláriummal, 
masszázzsal, szállási lehetőségekkel egybekötve. Az elképzelt beruházás helyszíne a 
vállalkozó üresen álló telke a Kossuth utcában. A vállalkozó kérésére az Önkormányzat 
támogatja a beruházáshoz szükséges pályázat benyújtását, de kötelezettséget nem vállal 
magára. 

 
1/b. Meghívtuk az Euro Millenium Kft. ügyvezetőjét is / volt Tsz telep tulajdonosa/ egy rövid 
bemutatkozásra, ezt követően érdeklődtünk a várható elképzeléseiről. 

 
Elmondása szerint jelenleg a pénzügyi finanszírozás megteremtése, valamint a terület 
előkészítése folyik. A cég 10 éve alakult, textil nagykereskedelemmel foglalkozik és több éve 
a Tesco üzletlánc nagy beszállítója. Vértesbogláron egy logisztikai központ felépítését tervezi, 
a jelenlegihez vásárolt még 3 hektár földterületet. Ezt a beruházást a vállalkozás saját erőből 
nem tudja megoldani, ezért pályázati lehetőséget keres. 

 
Tárgyalásokkal sikerült elérnünk, hogy az Euro Millenium Kft. a településrendezési terv 
módosításához 2 millió  forinttal hozzájáruljon, mely összeget két részletben számlázzuk. 

 
2. Rendelettervezet a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjairól. 
 
A hatályos szociális törvény értelmében a házi szociális gondozásért térítési díjat lehet 
megállapítani, melynek alapja a gondozónő nyilvántartása, napi óraszám alapján. 
A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem kívánja nehezíteni a rászorultak  
egyébként is nehéz helyzetét, tehát nem teszi fizet!ssé  az ellátást. 
 
Rendelet szabályozza a szociális étkezők körét és térítési díjainak mértékét is. Az intézményi 
térítési díj jelenlegi összege 443,-Ft, ennyibe kerül egy normál ebéd. Az érintettek egy 
formanyomtatvány kitöltése után jövedelem arányában fizetik a rájuk eső összeget. 

Az ebéd költsége, amint azt majd tapasztalhatják is legtöbb esetben csökkenni fog a szociális 
étkezők körében. 
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A rendelet a hivatalban megtalálható, az érdeklődőket az ügyintéző tájékoztatja. 
 
Együttes ülés keretében Szár-Újbarok-Vértesboglár önkormányzatok képviselő –testületei 
megállapították a Fejérvíz Zrt. előterjesztése alapján a 2009. évre vonatkozó díjtételeket. 

Vízdíj: 422 Ft/köbméter 
Csatornadíj: 337 Ft/köbméter 

Csatorna bérleti díj: 42 Ft/köbméter 
 

A képviselő-testület döntött a kistérségi fenntartású intézménytársulás ügyében is. 
A kistérség több önkormányzata jelezte szándékát egy közös fenntartású iskola, 
illetve óvoda intézményrendszer megalakítására. Ennek legfőbb oka a költségvetési törvény 
által meghatározott minimális osztálylétszám, melyet több községben nem tudnak biztosítani. 
Ahol a létszám a minimum alá esik, ott nincs állami finanszírozás. 
 
Vértesboglár esetében az iskola nemzetiségi jellege miatt a létszám jelenleg biztosított, a 
társulás pedig nem jár számunkra meghatározó jellegű előnyökkel. 
Ennek tükrében jelenleg nem kívánunk csatlakozni a kistérségi fenntartású iskolarendszerhez. 
Támogatjuk annak létrejöttét, a későbbiekben látva a működési tapasztalatokat és előnyöket, 
újra napirendre kerülhet a téma. 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
December hónapban egy nagyon szép ajándékot kapott az önkormányzat. Hiller István 
miniszter úr levélben tájékoztatott, hogy az iskolai nemzetiségi oktatás finanszírozásának 
kiegészítő pályázatára 5 millió forintot nyertünk. A pénzösszeg az év végén megérkezett a 
számlánkra. 
 
Vidékfejlesztés, falu megújítás témakörben pályázatot nyújtunk be az iskola kerítés és posta 
közötti szakaszon egy parkoló megvalósítására. 
A terv költségvetése 11.5 millió Ft, a támogatás mértéke 85 százalék. 
 
A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki azoknak a szervezeteknek, magánszemélyeknek, 
akik az elmúlt esztendőben áldozatos munkájukkal segítették a falu szépítését, 
működését, részt vállaltak a programok szervezésében. 
Aktív részvételükre továbbra is számítunk, jó együttműködés reményében kívánunk 
mindenkinek sok sikert és kitartást! 
 
KÖSZÖNET 
 
A kemény téli hideg miatt befagyott a halastó is. Vajda Pál -a tó tulajdonosa- jószándékának 
köszönhetően gyermekek és felnőttek egyaránt élvezhetik a korcsolyázás örömét. A faluhoz 
közel, szép környezetben csúszkálhatnak, korcsolyázhatnak, jéghokizhatnak Vértesboglár 
lakói. Köszönjük szépen! 
 
Nágl Csaba saját költségén fából radiátorvédőket készített, és szerelt fel a kultúrház 
nagytermében. A terem biztonságosabb, szebb lett. Nagyon szépen köszönjük a gyerekek, 
szülők nevében is. 
 

ÁMK, Képviselőtestület 
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ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS ÉS KARÁCSONY AZ ÓVODÁBAN 
A várakozás, a készülődés, a szeretet, a remény, a boldog izgalom, a titok, az összefogás, az 
adni jó érzése, mind megelőzi az év legszebb ünnepének kiteljesedését a karácsony ünnepét.  
Ebben a boldog várakozásban a szülőkkel összefogva kezdtük el a télapós és karácsonyi 
készülődést. 
A novemberi barkács délutánunkon fenyőfa díszeket készítettünk. Az anyagok beszerzésében, 
az ajándékok csomagolásában a szülők aktívan tevékenykedtek. Az óvodai adventi gyertyák 
meggyújtásával télapós és karácsonyi énekek éneklésével, versek mondogatásával, ajándékok 
készítésével, adventi kis csomagok bontogatásával teremtettük meg a készülődés, a várakozás 
pillanatait. A gyerekek a felnőttekkel finom mézeskalácsot sütöttek, aminek az illata finoman 
lengte be a csoportszobákat. 
A szeretet teljes légkör kialakulását segítette, hogy a falu nagy adventi gyertya gyújtásánál a 
nagycsoportos korú óvodások kedveskedtek műsorral. 
 

A Télapó ünnepséget a polgármesteri hivatalban kialakított 
„Télapóházban”tartottuk. Az ünnep bensőséges hangulatba telt el. Télapó 
minden kisgyereknek kedvesen, bátorító szavakkal adta át a csomagot. 
A karácsony ünnepét az óvodában tartottuk. A közösen feldíszített fa, az 
ünneplőruha, a szülők által hozott sütemények, üdítők, csemegék, karácsonyi 
zene fokozta az ünnep hangulatát. A nagycsoportosok karácsonyi műsorral 
lepték meg a kicsiket. Ünnepségünket megtisztelte Bauer Jánosné a 

Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Sztányi István polgármester Sárosi Ferenc képviselő úr, 
Romics Éva ÁMK igazgató, Sárosi Ferencné tanárnő. 
 
Az óvodás kisgyerekek a Polgármesteri hivataltól személyre szóló ajándékot kaptak. A 
kislányok babát a kisfiúk plüss állatkát kaptak. Ezután boldog kíváncsisággal bontogatták a 
karácsonyfa alá tett ajándékokat, majd azonnal ki is próbálták azokat (sütöttek, főztek, 
autóztak, babáztak, társasoztak, fodrászkodtak stb.)  
Az ajándékok egy részét a költségvetésből, a másik részét a szülők vásárolták saját 
költségükön.  
A karácsony délelőttje meghitt hangulatban telt el az óvodában. 
 

Az ünnepek hangulatának kialakítását segítették: 
- Fehér Ferenc 

- Bauer Jánosné 
- Fábiánné Kedves Rita 
- Fábiánné Nágl Brigitta 

- Fábián Szabolcs 
- Hadlacki Emese 

- Illényiné Aradi Zsuzsanna 
- Keresztes Krisztián 

- Lackóné Major Andrea 
- Máténé Schöninger Bernadett 
- Nacsákné Hornyik Erzsébet 

- Nágl Zsanett 
- Pozsgai Márta 
- Rákovics János 

- Szelléné Udvari Kitti 
Az óvoda dolgozói 
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Nagyon sok szeretettel köszöntjük a 70, illetve afölötti lakosokat születésnapjuk alkalmából. 
Boldog születésnapot a januárban ünneplőknek! 
Bodzás Lajosné: 01. 04. 

Határhegyi Ferencné: 01. 05. 
Illyés Károlyné: 01. 05.  

Kedves Istvánné: 01. 19.                                                       Glücklichen Geburtstag! 

 
FELHÍVÁS 
A Vértesboglári Hírek Vértesboglár Önkormányzat Képviselő Testületének hivatalos lapja. A 
havonta megjelenő újság célja a lakosság tájékoztatása. Feladatát a települést, annak 
lakosságát érintő tárgyilagos, közérthető nyelvezetű, stílusú írásokkal látja el. Helyi 
rendeletek, szabályok, események, rendezvények, örömök, hirdetések és egyéb tartalmak.  
Az újság a település minden lakója számára ingyenes. Elsődleges feladata a köz szolgálata, a 
tájékoztatás, ezért nem kívánunk helyet adni bulvár jellegű írásoknak, támadó hangvételű, 
másokat önérzetükben sértő, szélsőséges véleményeknek. 
 
A képviselő testületi ülések nyilvánosak, az ülésről készült jegyzőkönyvek a könyvtárban 
elolvashatóak. 

NHKE. HÍREK, ÉVES BESZÁMOLÓ 
- Nov. 29-én:  Pyrbaumi és lakossági adományból származó  
használtruha börzét tartottunk. (Kiemelt támogatónk: Nágl Jánosné 
Marikának, nagyon köszönjük) 18 zsák ruhából 2 zsák maradt, melyet 
továbbítottunk a bicskei Szoc.otthon és a Gyermekotthon lakói részére. 
(pénzadomány bevételünk: 16000 Ft.) 
- Zöldövezet” MOL Pályázat benyújtása az Ökotársnak. 
/Polg.mesterrel egyeztetett Ötletpályázat I. forduló, melyen sikeresen 

továbbjutottunk./  
December hó: 
- 12. 15. Kistelepülési CsR Média Pályázat benyújtása  
- „Csillagfényes délután” ünnepi, jótékonysági rendezvényeink: 
- 14-én a Képviselőtestület által, az időseknek rendezett ünnepség műsorát Mészáros 
János Elek Simándy-díjas tenor fellépésével támogattuk. (10000 Ft.) 
- 14-17-ig tartós élelmiszer és egyéb adománygyűjtést rendeztünk, melyből 
„meglepetéscsomagot” (élelmiszer, játék) készítettünk. 
- 20-án „meglepetéscsomagok” kihordása 7 családnak.  
- 13-15h között a Gól bisztróban melegételt osztottunk (kolbászos bablevest) a 
rászorulóknak. (Együttműködő partnerünk: Ifjú Béla vállalkozó) 
- 14-16,30h-ig a Műv.házban Mozgássérültek Karácsonya, ahol süteménnyel, üdítővel 
és ajándékműsorral köszöntöttük a megjelenteket. (Együttműködő partnerünk: Kovács Róbert 
vállalkozó) A rendezvény házigazdájának, Németh Miklósné Marikának külön köszönjük a 
felbecsülhetetlen értékű kétkezi munkáját! (kekszházikók) 
- Dec.-január 31. Vértesboglár 2020-ban címmel pályázatot hirdettünk vértesboglári 
diákok részére. 
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Az év folyamán folyamatosan tombolatárggyal támogattuk a rendezvényeket, 
egészségnevelői tevékenységet folytattunk a Vértesboglári Hírek újságban, és az Orvosi 
Rendelőben kiállított Vértes Boglárka baba segítségével. 
2008-ban a településünkön működő szervezetekkel, csoportokkal kisebb – nagyobb sikerrel 
együttműködtünk. Az év során egyre több településünkön kívüli szervezettel és vállalkozóval 
alakítottunk új kapcsolatot. 
A Vértesboglári Hírekben folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot rendezvényeinkről és 
tevékenységeinkről, anyagi és tárgyi bevételeinkről és kiadásainkról. 
2008-ban támogatóink és együttműködő partnereink voltak: Dr. Varga Edit, Óvodás 
Szülők, Keilbach Noémi, Keilbach Gábor, Keilbach József, csákvári mentős Bajtársak, Dr. 
Pozsgai Márta, Pyrbaum lakossága, Albert Sandmair, Siklósi Kft Székesfehérvár – Biga-
Csiga Magazin, Klausz Andrea Nagyatád, Gállos Balázs, Gállos Angéla, Juhász Józsefné 
Oroszlány, Sportegyesület, Ottó Csaba, Budapest Bank, Jelenik Amaryll, Neukunft József, 
Jókai Erika, Végh Lászlóné, Dr. Gerstner Péter, Thomas Shulz, Molnár Márta Bicske, Bauer 
Jánosné, özv. Keilbach Péterné, Nágl Erika, Bauer Péter, Keilbach Péter, Winkler László, 
Majtán Attila, Vajda Pál, Ifjú Béla, Kovács Róbert, Vértesboglár lakossága, Lovasi Attila, 
Nágl Csaba,  Nágl Jánosné, Kovács Józsefné, Egyházközség, Vértesboglár Község 
Önkormányzata, Német Kisebbségi Önkormányzat, Anya-tanya, Junior és felnőtt 
tánccsoportok, névtelen adományozók. 
Együttműködésüket és önzetlen támogatásukat köszönjük! Az adományokat, 
rendezvényeinket az Alapszabályunkban meghatározott célcsoportokhoz, (gyerekek, idősek, 
betegek, értelmi és mozgáskorlátozottak, perifériára szorultak és a lakosság) 
maradéktalanul igyekeztünk továbbítani, és ezzel örömet és életminőség javulást előidézni. 
(Még ha csak csepp voltunk a tengerben, akkor is). 
Társadalmi szervezetünk a bírósági bejegyzés szerint egészségügyi és szociális tevékenységet 
végez, és a jövőben is köteles a lakosság egészét támogatni, segíteni. A település 
egészségfejlesztési tevékenységünket kötelesek vagyunk minden olyan egyénre kiterjeszteni, 
aki személyi számmal rendelkezik. A jövőt illetően sem válogathatunk rendes vagy rendetlen, 
szép és csúnya, dolgos, vagy hasznavehetetlen, alkoholt fogyasztó vagy absztinens ember 
között. Ítélkezni szerencsére nem a mi dolgunk, nekünk a lehetőséget felkínálni muszáj, a 
hivatástudatunk, na meg ha, tevékenységeinkkel a jövőben pályázni szeretnénk. A gazdasági 
helyzetet tekintve, tudomásul kell venni, hogy most sajnos, az egész falu „rászoruló”. 
Valamire vagy Valakire. Mivel pénz hiányában pénzt „csinálni” nem tudunk, az ima meg 
kevésnek bizonyul, ezért kétévi munkánkat kívánjuk pénzre váltani, (mert erre van lehetőség!) 
humán és társadalmi tőkeként pályázatok útján befektetni, sőt, kamatoztatni. Az EU-s 
elvárásnak megfelelően, a helyi igényekhez igazodva kívánjuk munkánkat végezni 2009-ben 
is. Szívesen segítünk bármely szervezetnek, intézménynek, vagy működünk együtt olyan 
közösségi munkán alapuló projektekben, amely a lakosságnak életminőség javulást, a falunak 
fejlődést idéz elő. 
Éves beszámolónk a honlapon teljes egészében elérhető. Az idén már jogosultak vagyunk a 
személyi jövedelemadó 1%-át kérni, ezért, ha egyetért céljainkkal és szeretné 
rendezvényeinket támogatni, kérjük, hogy az alábbi bankszámlaszámra szíveskedjék utalni! 
Kérem, hogy egyéni felelősségének súlyát érezze át, mert ezzel nagyon sokat segíthet nekünk 
vagy bármely más civil szervezetnek! 
Adószámunk: 18500880-1-07 

Bankszámlaszám: 10102914-58593500-01001007 Előre is köszönjük szépen!  
Aki akar, az tanul, aki akar, az gyógyul, aki hagyja, csak annak tudunk segíteni 2009-ben is! 

Tisztelettel: NHKE 
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MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK KARÁCSONYA 
Nagy örömmel töltött el, hogy 2008-ban újból együtt ünnepelhette a karácsonyt ez a kis 
közösség. 
Az még nagyobb öröm számomra, hogy a mai világban (amikor az emberek közömbösek 
egymáshoz) élnek olyan emberek is, akik figyelnek ránk, támogatnak minket, és segítenek 
nekünk. Volt aki anyagilag, volt aki színes műsorral tette meghittebbé ezt a szép decemberi 
délutánt. Megköszönjük a támogatást a Polgármester Úrnak és a Képviselőtestületnek, a 
szépen feldíszített termet, a fenyőfát, süteményt és az üdítőket. Az ünnepségről, hogy azok se 
maradjanak le, akiknek a járás nehezen megy, autóval az oda-vissza szállításban Titliné Bauer 
Renáta volt segítségünkre. Köszönjük neki. Hálásan köszönjük a Napsugár és Holdvilág 
csoportnak s annak vezetőjének Keilbachné Rozinak, hogy sütemény, üdítő és csillagszóró 
mellé csoportunk két gyermek tagját Leitgib Marikát és Sárosi Beátát egy kis ajándék 
csomaggal lepték meg, tették így számukra boldogabbá a karácsonyi ünnepeket. 
Köszönjük az énekkarnak Mohlné Éva vezetésével, hogy csodálatos szép karácsonyi 
énekekkel színesítették az ünnepet. Köszönjük Keilbachné Rozi előadásában elhangzott szép 
verset. Németül és magyarul is elhangzott versek, igazi meglepetés volt, amit Romics Éva, az 
iskola igazgatója tanított be az iskolás gyerekeknek. Nagyon hálásak vagyunk érte, mert ilyen 
műsor még nem szerepelt itt nálunk. 
 
Csodálatosan mesélte el a zene születéséről szóló mesét Révfalusi Tibor. 
Az apró talpú gyerekek ügyesen ropták a táncot Sárosiné Terike vezetésével, fergeteges 
hangulatot varázsoltak szívünkben. 
 
A műsor végén nagy meglepetésben volt részem. Évek óta örömmel szervezem meg a 
mozgáskorlátozottak karácsonyi ünnepét, sok segítőtársam van. Velük együtt szívvel-lélekkel 
munkálkodunk, hogy a szeretet ünnepe meghitt, békés és boldog legyen. 
Köszönöm, hogy nekem is megköszönték a munkámat. 
 
2009-es évre boldog új évet kívánunk mindenkinek, akik jelenlétükkel megtiszteltek minket. 
Bízom benne, hogy 2009-es évi karácsonyi ünnepségen nagyobb létszámmal számolhatunk. 
Akik az elő- és utókészületekben segítettek, mindenkinek köszönöm szépen önzetlen 
segítségét. 

Németh Miklósné Marika 
kultúrfelelős 

 
 

Kedves Vásárlóim! 

Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy Veres Barbara boltja  
januárban reggel 8-órától 11 óráig tart nyitva. 
A nyitva tartástól függetlenül továbbra is megrendelhető koszorú,  
virág a nap bármely szakában a 06-20-5829449, vagy a 06205829405  
telefonszámon. 
 
Megértésüket megköszönve: Veres Barbara 
 
 
 

A Vértesboglári Önkormányzat lapja. Megjelenik 340 példányban. 
Felelős kiadó: Vértesboglár Község Képviselőtestülete Felelős szerkesztő: Romics Éva Tördelő szerkesztő: Tóth Tímea 

Kiadja: Szita Kkt. Székesfehérvár, Major u. 23. Tel./fax: 22-312-051 Vezető: Ottó Csaba 


